

两路资金合流而入 机构乐观看待 A 股后市

国庆节假期后，A 股市场呈震荡上行态势，资金加速流入。Wind 数据显示，截至 10 月 19 日，节后北向资金合计净流入 191.43 亿元；截至 10 月 16 日，节后两市融资余额增加 350.99 亿元。

中金公司首席策略分析师王汉峰表示，经济复苏态势较确定，企业盈利状况或继续向好，A 股仍有向上空间。

量子技术板块异动

10 月 19 日两市高开低走，上证指数下跌 0.71%，深证成指下跌 0.82%，创业板指下跌 1.28%。申万一级 28 个行业中，仅有色金属、银行、国防军工、通信行业上涨，涨幅分别为 0.45%、0.42%、0.35%、0.28%。

量子技术板块近期持续异动，Wind 量子技术指数 19 日上涨 3.60%，蓝盾股份、中信国安、盛洋科技涨停，国盾量子上涨 9.66%。

中金公司认为，量子技术属于前沿技术，当前正处于从科研走向应用的关键时期，国内量子计算、量子通信产业有望加速发展，建议关注相关产业战略性发展机遇。

粤开证券表示，在政策推动下，量子技术布局具有中长期逻辑，但部分核心标的近期已有所表现，资金有提前布局的迹象，短线追高需谨慎。

融资客大举加仓

在资金面上，Wind 数据显示，截至 10 月 19 日，节后北向资金累计净流入 191.43 亿元。从融资余额来看，风险偏好较高的融资客持续加仓。截至 10 月 16 日，两市融资余额为 14238.47 亿元。10 月 9 日-10 月 15 日，融资余额连续 5 个交易日增加，10 月 16 日融资余额减少 40.82 亿元，节后 6 个交易日两市融资余额累计增加 350.99 亿元。

从行业来看，Wind 数据显示，截至 10 月 16 日，节后 6 个交易日申万一级 28 个行业中，有 23 个行业融资余额增加，融资净买入金额居前三的行业分别为电子、医药生物、电气设备，净买入金额分别为 55.00 亿元、46.97 亿元、40.40 亿元；仅有银行、食品饮料、休闲服务、综合、商业贸易行业出现融资净卖出，分别净卖出 4.42 亿元、2.32 亿元、0.93 亿元、0.73 亿元、0.60 亿元。

从个股情况来看，Wind 数据显示，截至 10 月 16 日，节后 6 个交易日融资净买入额居前的个股分别为比亚迪、复星医药、沃森生物，净买入金额分别为 8.30 亿元、7.56 亿元、7.30 亿元；贵州茅台、招商银行、兴业银行融资净卖出金额居前，分别净卖出 7.46 亿元、7.39 亿元、3.14 亿元。

震荡向上格局重现

对于 A 股后市，多数机构持乐观看法。中信证券首席策略分析师秦培景表示，国内基本面超预期改善将不断抬高市场底线；IPO 和增发以及减持对市场资金分流有限，不改变资金净流入状态。A 股的中期慢牛已经启动。

国泰君安证券首席策略分析师陈显顺表示，未来 1 个月指数冲击震荡区间上沿可期，建议把握金秋行情。盈利方面，业绩预告显示上市公司三季度盈利有望超预期；海外风险方面，风险压制最大的时刻已过，风险偏好易升难降；估值方面，随着短期盈利超预期，年底前估值压力将得到缓解。因此，市场将呈现震荡上行格局，上证综指有望冲击 3500 点的震荡区间上沿。

安信证券首席策略分析师陈果表示，市场已重回震荡向上格局，A 股上市公司盈利预期将继续上修，流动性预期将趋于平稳，市场风险偏好有望提振。

秦培景表示，建议继续关注顺周期板块和科技龙头。前者包括受益于全球经济复苏和弱美元的有色金属和化工板块，以及受益于国内消费修复的部分可选消费板块；后者建议重点关注新能源汽车和消费电子板块。

陈果表示，当前阶段重点关注受益于经济复苏和政策的顺周期成长方向，包括光伏、汽车（含新能源汽车）、电子、军工、白酒、家电、银行、保险等板块。

据《中国证券报》

女子随手购彩竟中双色球 860 万

近年来，有数据显示，中国彩民群体构成日趋多样化，其中，高收入群体、女性彩民群体正日益成为中国彩市的“新生代”。

今天，就带您认识一位捧走双色球 2020101 期 860 万大奖的抚州“90 后”女子小可（化姓）。

10 月 15 日晚，福彩双色球第 2020101 期开奖，当期双色球头奖 7 注，其中 1 注就被小可幸运擒获。19 日上午，小可来到江西省福彩中心兑奖室领奖。

说起自己的购彩经历，小可说她算不上是真正的彩民，不经常买彩票，偶尔路过彩票站才会想起来去买几注双色球。这次中奖彩票就是自己中午下班路过彩票站随手买的，

没成想到竟能收获意外之喜。

作为一个新手，大多数人购买双色球可能都是从单式票开始买起，像小可这样，一开始便买复式票的并不多。而这次让小可收获好运的就是一张花费了 112 元的 8+2 复式票。谈及选号方式的由来，小可说：“是我男朋友教我的选号方法，他平时爱买彩票，也爱研究投注技巧，所以我是跟着他开始买彩票的。”

小可说，开奖当晚，小可男朋友像往常一样上网查询开奖号码，开奖号码一个号一个号地看过去，却惊奇地发现小可买的彩票号码跟开奖号码一个不差，便十分兴奋地告诉小可：“你中一等奖了！”小可回忆道：“得知中奖是自己的时

候很惊讶，没想过自己随手买的彩票就能中大奖。”

兑奖的最后，问到关于奖金的规划，小可坦言说：“关于奖金还没有具体规划，先存着呗，之后再慢慢规划。”

据江西福彩网



商人 12+2 大复式揽双色球 520 万

双色球第 2020102 期井喷 73 注一等奖，深圳彩民中得其中 1 注。10 月 20 日上午，幸运彩民丁先生（化名）在朋友的陪同下来到深圳福彩中心兑奖。

丁先生的中奖彩票是一张 12+2 复式投注票。值得一提的是，除了中得 1 注一等奖，丁先生还凭这张复式票中得 1 注二等奖、36 注三等奖及许多小奖，奖金合计 520 万余元。

据了解，丁先生来深圳经商已 19 年。因为自己的经济条件还不

错，丁先生又对双色球游戏很感兴趣，所以每周都会购买双色球。“我就喜欢买双色球，经常能中一些小奖，但一等奖还是第一次中。”由于经常中奖，丁先生的购彩心态十分平稳，“中奖是概率事件，就是生活中的小惊喜，中不中奖都很正常。”

提及选号秘诀，丁先生只说了 3 个字：“凭感觉”。每期开奖后，丁先生都会看着走势图发呆，选中几个“有感觉”的号码，再删删改改，凑一注复式票。“我对蓝

球的感觉很准，经常能中六等奖，但这次红球也能选准，我自己也挺意外的。”

丁先生说，购买双色球对他而言是一种乐趣，更是一种公益行为。“我每期投入都挺多，如果只为了中奖，也没有必要，但我力所能及地支持福彩公益事业，所以才坚持这么多年。”

对于奖金的用途，丁先生表示，将全部投入到自己的公司里，为社会创造更多价值。

据深圳福彩网

大乐透开出 7 注一等奖

单期筹集公益金 9849 万元

10 月 19 日，体彩大乐透第 2020103 期开奖，前区开出号码“07、12、13、19、23”，后区开出号码“02、08”。本期全国销量为 2.73 亿元，为国家筹集彩票公益金 9849 万元。

7 注头奖分落 5 省份

本期全国共开出 7 注一等奖，其中 3 注为 1270 万多元（含 564 万元追加奖金）追加投注一等奖，分别出自福建南平、福建宁德、贵州毕节；4 注为 705 万多元基本投注一等奖，分别出自贵州遵义、内蒙古通辽、上海静安、四川内江。

对比可见，由于采用了追加投注，来自福建南平、福建宁德、贵州毕节三地的幸运购彩者，在单注一等奖方面要多拿了 564 万多元的追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到 1270 万多元。

奖池滚存至 9.29 亿元

二等奖开出 182 注，单注奖金为 3.62 万元；其中 66 注采用

追加投注，每注多得奖金 2.89 万元。追加后，二等奖单注总奖金为 6.52 万元。

三等奖开出 419 注，单注奖金为 10000 元。四等奖开出 1628 注，单注奖金为 3000 元。五等奖开出 33149 注，单注奖金为 300 元。六等奖开出 40515 注，单注奖金为 200 元。七等奖开出 52192 注，单注奖金为 100 元。八等奖开出 1117693 注，单注奖金为 15 元。九等奖开出 9259326 注，单注奖金为 5 元。

奖池方面，本期开奖结束后，9.29 亿元滚存至 10 月 21 日（周三）开奖的第 2020104 期。

吉祥物乐小星“公益大闯关”

10 月 18 日，中国体育彩票在北京举行了以“见证公益的力量”为主题的发布会，宣布全新推出的“微光海洋”微公益平台正式上线。

活动现场，体彩吉祥物的首次亮相也成为发布会上的亮点之一。万千购彩者的公益爱心、美好愿望

汇聚起来，最终诞生了体彩吉祥物——乐小星。

为了将微公益的力量深入人心，让更多的人能够近距离接触体彩吉祥物乐小星，深入地了体育彩票，体彩将于 10 月 23 日至 11 月 1 日举办“乐小星公益大闯关”主题落地活动。届时，杭州西子湖畔，有趣好玩的闯关游戏、精彩纷呈的互动表演秀、乐小星静态模型展以及幸运奖品将组合出道，为大家带来更多的幸运、乐趣与惊喜。

肆颜



乐透不止 畅活由你